



UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

Katowice, 28.04.2015

MŚ-ZP-ASS-333-25/15

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa i montaż kompleksowego systemu kasowego wraz z urządzeniami dla nowej siedziby Muzeum Śląskiego w Katowicach.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z otrzymanymi pytaniami do postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

1. Dotyczy rozbieżności pomiędzy SIWZ str. 3 rozdział II, pkt 7 i OPZ str. 1 rozdział II pkt 3 dotyczącej długości okresu wsparcia technicznego – Prosimy o potwierdzenie naszego domniemania, że w związku z wymaganiami udzielania wyjaśnień i konsultacji oraz dostępu do aktualizacji w okresie 36 miesięcy, Zamawiający wymaga świadczenia przez Wykonawcę usług z zakresu wsparcia serwisowego w okresie minimum 36 miesięcy. Wymienione usługi zostały błędnie przypisane do czynności gwarancyjnych, choć zawsze są elementem usługi wsparcia technicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga minimum 24 miesięcznego okresu wsparcia technicznego, w związku z czym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści zapisu punktu 3 rozdział II Opisu przedmiotu zamówienia na następujący:



Muzeum Śląskie w Katowicach
a: 40-005 Katowice, al. W. Korfańskiego 3
t: 32 779 93 00 / f: 32 779 93 67
e: dyrekcja@muzeumslaskie.pl
w: muzeumslaskie.pl



**Ministerstwo
Kultury
i Dziedzictwa
Narodowego.**

Muzeum Śląskie jest instytucją kultury Samorządu Województwa Śląskiego współprowadzoną przez Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

3. Dostawca Systemu musi zapewnić bezpłatne minimum 24 miesięczne wsparcie serwisowe w następującym zakresie: usuwania błędów, awarii i usterek oprogramowania wskazanych przez użytkownika, oraz udzielania wyjaśnień i konsultacji Zamawiającemu w okresie jej obowiązywania, systematyczną aktualizację i dostarczanie Zamawiającemu dokumentacji po wykonanych pracach.

Pytanie 2:

2. W załączniku 007 do OPZ opisany został moduł Monitorowania Ruchu Zwiedzającego, lecz nie został wymieniony w OPZ str. 3 rozdział III pkt 3 jako moduł, który należy dostarczyć. Prosimy o uzupełnienie listy wymaganych modułów oprogramowania.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez dodanie w rozdziale III, punkcie 3 opisu przedmiotu zamówienia, podpunktu j o następującej treści:

3. System musi posiadać co najmniej następujące moduły:
j. moduł Monitorowania Ruchu Zwiedzających - moduł umożliwiający zwiedzającym dostęp do informacji zarejestrowanych przez czytniki RFID oraz pobieranie treści multimedialnych.

Pytanie 3:

3. W załącznikach do OPZ brakuje opisu modułu dla Przewodników, który został wymieniony w OPZ str. 3 rozdział III pkt 3h. Prosimy o podanie szczegółowego opisu wymaganej funkcjonalności dla tego modułu.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez dodanie załącznika 041 do opisu przedmiotu zamówienia - Moduł Przewodnicy.

Pytanie 4:

4. Dotyczy OPZ załącznik 007 moduł Monitorowania Ruchu Zwiedzającego pkt 1a - Prosimy o potwierdzenie naszego domniemania, że technologia „WEB serwisu” oznacza w tym przypadku stronę internetową.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że moduł Monitorowania Ruchu Zwiedzających ma być prezentowany dla zwiedzających w formie strony internetowej.

Pytanie 5:

5. Dotyczy OPZ załącznik 009 Przełącznik sieciowy 24 pkt 16 – Prosimy o informację czy do zadań powierzonych Wykonawcy należy będzie

dostawa i montaż szafy rackowej. Jeśli tak, prosimy o podanie specyfikacji jej minimalnych wymagań funkcjonalnych.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dostawa i montaż szafy rackowej należy do Wykonawcy. Zamawiający w załączniku 009 Przełącznik sieciowy 24 pkt 16: *Dodatkowe wymagania i montaż* określił minimalne wymagania funkcjonalne szafy rack.

Pytanie 6:

6. Dotyczy OPZ załącznik 009 Przełącznik sieciowy 24 pkt 16 – Jaki sprzęt poza switchem Zamawiający przewiduje zamontować w dostarczonej szafie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje poza opisanym przełącznikiem montażu innego sprzętu.

Pytanie 7:

7. Dotyczy OPZ załącznik 010 Drukarka biletów pkt 10 – Informujemy, że żadna drukarka dwutorowa dostępna w sprzedaży nie spełnia podanych minimalnych wymiarów i wagi. Produkt referencyjny tj. drukarka biletów BOCA L2 posiada wymiary – wysokość 19,56 cm x szerokość 32,76 cm x długość 21,00 cm i wagę z gilotynami ok. 7 kg. Wnosimy o korektę tych parametrów na właściwe.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ sposób poprzez zmianę treści pkt 10 w Załączniku 010 do OPZ Drukarka biletów:

Wymiary: Maksymalnie: wysokość 20 cm x szerokość 35 cm x długość 30 cm.

Waga: Maksymalnie 8 kg.

Pytanie 8:

8. Dotyczy OPZ załącznik 014 Kasetka na pieniądze fiskalna – Wymagane jest dostarczenie kasetki z niewłaściwym interfejsem 1 x RJ12. Prosimy o korektę zapisu na właściwy interfejs komunikacji 1 x RJ11.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści pkt 8 Interfejs w załączniku 014 do OPZ na następujący:

Interfejs: Min. 1 x RJ11.

Pytanie 9:

9. Dotyczy OPZ załącznik 015 Terminal kontroli biletów z RFID pkt 9 – Informujemy, że w sprzedaży nie ma urządzenia jednocześnie posiadającego kartę bezprzewodową w standardzie b/g/n, moduł GPS oraz port IrDA. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie terminala z kartą WIFI w standardzie a/b/g, modułem AGPS i nieposiadającego portu IrDA?

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 9 *Komunikacja bezprzewodowa* w załączniku 015 do OPZ na następującą:

Komunikacja bezprzewodowa:

Min.

- GSM , HSDPA

- A- GPS,

- WiFi IEEE 802.11 b/g

Zabezpieczenia: WPA2, WEP

- Bluetooth Call II v2.1

- RFID: 13,56 MHz, zasięg odczytu od 0 do 5 cm.

Pytanie 10:

10. Dotyczy OPZ załącznik 016 Terminal kontroli biletów bez RFID pkt 11 – Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie terminala wyposażonego w slot na kartę microSD? Jest to rozwiązanie w pełni równoważne do kart SD.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 11 Interfejsy z załącznika 016 do OPZ na następującą:

Interfejsy: - slot na karty pamięci, obsługa do 32GB.

Pytanie 11:

11. Dotyczy OPZ załącznik 016 Terminal kontroli biletów bez RFID pkt 16 – Informujemy, że największa wymienna bateria litowa dla terminala spełniającego wymagania posiada pojemność 2300 mAh (obecnie na rynku nie ma kompatybilnej baterii zapasowej posiadającej pojemność co najmniej 3600 mAh). Wnosimy o korektę zapisu na 2300 mAh.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 16 Akcesoria dodatkowe z załącznika 016 do OPZ na następującą:

Akcesoria dodatkowe:

- zapasowy akumulator powiększony dedykowany do urządzenia o pojemności co najmniej 2000 mAh;
- do kompletu na każde 5 sztuk urządzeń ładowarka wieloslotowa min. 4 sloty.

Pytanie 12:

12. Dotyczy OPZ załącznik 017 Drukarka kart pkt 3 – Wymagane jest dostarczenie drukarki kart posiadającej zewnętrzny odbiornik (hopper) na co najmniej 50 sztuk kart 0,762 mm (tj. 30 mil). Drukarka spełniająca wszystkie pozostałe wymagania posiada hopper o pojemności maksymalnej na 45 kart. Czy Zamawiający dopuszcza dostawę hoppera na min. 45 kart (0,762 mm)?

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 3 Funkcje z załącznika 017 do OPZ na następującą:

Funkcje:

- min. 16-znakowy wyświetlacz LCD
- Obsługa taśm barwiących do druku o dużej szybkości i wysokiej jakości
- Druk w pełnym kolorze lub monochromatyczny
- Druk termosublimacyjny termotransferowy bezpośrednio na karcie
- Druk od krawędzi do krawędzi na standardowych nośnikach
- Podajnik na min. 100 kart (0,762 mm) z pokrywą
- Odbiornik na min. 40 kart (0,762 mm)
- Automatyczna kalibracja nośników
- Gniazdo Kensington
- Wydruk dwustronny

Pytanie 13:

13. Dotyczy OPZ załącznik 020 Terminal POS pkt 20 – Chcielibyśmy zauważyć, że boczna klawiatura do terminali 36 klawiszy to klawiatura programowalna z przyciskami bez symboli. Oznacza to, że nie zastąpi ona zwykłej klawiatury

USB, np. pomocnej przy wystawianiu faktur VAT. Terminal posiada również klawiaturę dotykową dostępną z poziomu menu systemu Windows. Wnosimy o wykreślenie zapisu o konieczności dostawy klawiatur bocznych, gdyż nie widzimy dla nich zastosowania w systemie kasowym.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 20 Akcesoria dodatkowe z załącznika 020 do OPZ na następującą:

Akcesoria dodatkowe:

- standardowa klawiatura USB w układzie QWERTY z sekcją numeryczną
- zasilanie podtrzymujące pracę w formie wbudowanego akumulatora UPS

Wszystkie akcesoria muszą współpracować z terminalem POS i być z nim podłączone.

Pytanie 14:

14. Dotyczy OPZ załącznik 023 Zewnętrzny punkt dostępowy sieci WIFI pkt 11 – Prosimy o sprecyzowanie lokalizacji montażu punktu dostępowego. Czy Zamawiający zapewni podłączenie do sieci logicznej oraz zasilanie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga montażu punktu dostępowego, montaż zostanie wykonany we własnym zakresie przez Zamawiającego. Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez usunięcie z treści punktu 11 Informacje dodatkowe z załącznika 023 do OPZ zapisu:

Informacje dodatkowe:

- montaż i podłączenie we wskazanej lokalizacji.

Pytanie 15, 16:

15. Dotyczy OPZ załącznik 025 Specyfikacja biletów pkt 1a – Podane wymiary biletu w specyfikacji są nieprawidłowe. Prosimy o sprostowanie tych wartości, np. maksymalny wymiar biletu do 60 mm x 120 mm.

16. Dotyczy OPZ załącznik 025 Specyfikacja biletów pkt 1j – Dla biletu o maksymalnej długości 120 mm nie ma technicznej możliwości wykonania 4 projektów z wydrukiem w sekwencji 1,2,3,4,1,2,3,4 (taka możliwość byłaby dopiero dla biletu o długości co najmniej 152,4 mm). Dla biletu o maksymalnej długości 120 mm możliwe jest wykonanie 3 projektów z wydrukiem w sekwencji 1,2,3,1,2,3. Prosimy o korektę tego wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 1 Bilet podstawowy z załącznika 025 do OPZ na następującą:

1 Bilet podstawowy:

- a. Wymiar około 60mm x 120mm
- b. Specyfikacja biletu zgodna z wymaganiami producenta drukarki.
- c. Kolorystyka = FULL KOLOR na stronie nietermicznej;
- d. Rodzaj surowca: papier termiczny typu TOP COATED
- e. Gramatura minimum 170g;
- f. Tag RFID - zgodny z dostarczonymi urządzeniami
- g. Konfekcja : składanka;
- h. Pozycjonowanie: czarny znacznik;
- i. Ilość etykiet biletów: 200 tys ;
- j. Możliwość złożenia do 3 projektów z wydrukiem w sekwencji 1,2,3,1,2,3,
- k. Projekty graficzne etykiet biletów zostaną przekazane po podpisaniu umowy.

Pytanie 17:

17. Dotyczy OPZ załącznik 027 Modyfikacja mebli kasowych – Prosimy o udostępnienie warunków gwarancyjnych dla posiadanych mebli kasowych wymagających rozbudowy w ramach niniejszego postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje szczegółowymi warunkami gwarancyjnymi dla posiadanych mebli kasowych, gwarancja obowiązuje na zasadach Kodeksu Cywilnego. Gwarancja udzielona przez Wykonawcę obejmuje swoim zakresem rzeczowym wszelkie prace oraz zainstalowane urządzenia będące przedmiotem umowy, w tym również meble kasowe , które podlegać będą modyfikacji.

Pytanie 18:

18. Dotyczy OPZ załącznik 027 Modyfikacja mebli kasowych pkt 5 – Prosimy o informację z którego miejsca ma być poprowadzone zasilanie i czy Zamawiający gwarantuje, że zabezpieczenie na obwodzie, z którego ma być poprowadzone przyłącze do dostarczonych urządzeń kasowych, wytrzyma przewidziane obciążenie.

Odpowiedź:

Zasilanie ma być poprowadzone z rozdzielniczy elektrycznej znajdującej się w pomieszczeniu bezpośrednio nad modyfikowanym meblem kasowym. Zamawiający gwarantuje, że rozdzielnica

dysponuję obwodami rezerwowymi o wystarczających parametrach do zasilania stanowiska kasowego.

Pytanie 19:

19. Dotyczy OPZ załącznik 029 Specyfikacja oznakowania punktu RFID pkt 1 – Czy w ramach dostarczenia tabliczki wykonanej ze szkła syntetycznego możemy przyjąć zastosowanie poliwęglanu?

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 1 z załącznika 029 do OPZ - I. SPECYFIKACJA OZNAKOWANIA CZYTNIKA RFID na następującą:

1. Tabliczka ze szkła syntetycznego lub lity poliwęglan przezroczysty typu leksan lub materiał równoważny (wymagana podwyższona odporność na zarysowania).

Pytanie 20:

20. Dotyczy OPZ załącznik 028 Licencje na system parkingowy, z którego treści wnioskujemy, że Zamawiający wymaga równoczesnej pracy systemu biletowego i parkingowego z jedną drukarką fiskalną. Ze względów technicznych nie jest możliwa jednoczesna współpraca kilku aplikacji z urządzeniem komunikującym się z komputerem przez port szeregowy. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia dodatkowych 7 drukarek fiskalnych dla systemu parkingowego i jeśli tak, to jakie miałyby być ich parametry? Czy ewentualnie Zamawiający dopuszcza naprzemienne działanie obu

programów z jedną drukarką fiskalną? Pragniemy zwrócić uwagę na fakt, że praca dwóch aplikacji z jedną drukarką fiskalną może utrudnić pracę kasjera i ewentualne zidentyfikowanie niezgodności raportów.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jednoczesnej pracy obu systemów, a nie jednoczesnego wykorzystania przez nie jednej drukarki fiskalnej. Zamawiający uzyskał informację od producenta Systemu Parkingowego, że istnieją instalacje pracujące w tego typu konfiguracji, więc jest ona technicznie możliwa do zrealizowania. Zamawiający nie wymaga dostarczenia dodatkowych 7 drukarek fiskalnych.

Pytanie 21:

1. Prosimy o informację czy Zamawiający posiada wyposażoną szafę rack, w której będzie umieszczony serwer czy taką szafę ma zapewnić Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający zapewni szafę do montażu serwera.

Pytanie 22:

2. Prosimy o informację czy Zamawiający posiada UPS do serwera czy ma go zapewnić Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający zapewni zasilanie gwarantowane do zasilania serwera.

Pytanie 23:

3. Prosimy o informację, czy zamawiający posiada własny serwer www wraz z infrastrukturą na którym będzie zainstalowany sklep www

Odpowiedź:

Zamawiający korzysta z usługi hostingu strony WWW.

Pytanie 24:

4. Prosimy o informację czy Zamawiający zapewni symetryczne łącze Internetowe do poprawnej pracy sklepu www czy takie łącze ma zapewnić Wykonawca?

Odpowiedź:

Zapewnienie łącza Internetowego pozostaje po stronie Zamawiającego.

Pytanie 25:

5. Prosimy o dopuszczenie wymienionej w załączniku nr 2 drukarki kart o prędkości druku 700 kart/h zamiast 750 kart/h przy druku monochromatycznym. Taką szybkość druku potwierdzają materiały dla urządzenia referencyjnego.

Odpowiedź:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę treści punktu 4 Prędkość wydruku z załącznika 017 do OPZ - Drukarka kart, na następującą:

4. Prędkość wydruku:

- min. 500 kart/godz. w druku monochromatycznym jednostronnym
- min. 180 kart/godz. w druku w pełnym kolorze YMCKO
- min. 140 kart/godz. w druku w pełnym kolorze YMCKOK

Pytanie 26:

6. Prosimy o dopuszczenie terminala bez obsługi RFID spełniającego wszystkie parametry zamawiającego z dodatkową baterią o pojemności max 2300 mAh. Taką pojemność baterii dodatkowej ma terminal referencyjny wg danych technicznych autoryzowanych dystrybutorów.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 11.

Pytanie 27:

7. Prosimy o doprecyzowanie oczekiwania co do szkolenia z obsługi systemu dotyczące ilości osób którzy będą musieli być przeszkoleni jako administratorzy, kasjerzy, pracownicy obsługi klienta, i obsługi technicznej, w zakresie wskazanym

przez zamawiającego. Informacja ta pozwoli przygotować odpowiednią ilość materiałów dla uczestników i pozwoli zamawiającemu skalkulować odpowiednio ilość niezbędnej kadry szkoleniowej.

Odpowiedź:

Zamawiający dokładnie określił wymaganą ilość godzin szkoleń co umożliwi oszacowanie kosztów ich przeprowadzenia. Zamawiający zgodnie z OPZ wymaga przeprowadzenia szkoleń grupowych tj. dla dowolnej liczby pracowników, którzy pojawią się na szkoleniu oraz dodatkowo indywidualnych dla kasjerów w ściśle określonym wymiarze - 10 szkoleń po 1 godzinie każde. Zamawiający nie wymaga zgodnie z OPZ indywidualnych materiałów szkoleniowych dla każdego z użytkowników.

Pytanie 28 i 29:

8. Prosimy o sprecyzowanie wielkości biletów

11. Prosimy o doprecyzowanie parametrów wielkości biletów. W związku z tym, że przy składance 1,2,3,4,1,2,3,4 minimalna długość biletu w drukarce BOCA L2 wynosi 6 cali (152,4 mm). W przypadku biletów o długości 4 cali (101,6mm) możliwa jest do uzyskania w tej drukarce tylko sekwencja 1,2,3,1,2,3. Wielkości te są związane z umiejscowieniem tagów RFID w bilecie na etapie produkcji biletów.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 15 oraz 16.

Pytanie 30 i 31:

9. W związku z tym, że drukarka biletowa zgodnie ze specyfikacją zamawiającego musi posiadać 2 tory biletowe oraz funkcję odcinacza(gilotyna) dla każdego z torów co znacznie podnosi masę drukarki, prosimy o dopuszczenie do zaoferowania drukarni o wadze do 7,5 kg, spełniające wszystkie państwa oczekiwania dotyczące modelu.

10. Prosimy o dopuszczenie drukarki biletowej o wymiarach 18,9 cm x 32,76 cm x 21 cm zgodnie z wymiarami drukarki wskazanej jako referencyjna.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 7.

Pytanie 32:

12. Prosimy o potwierdzenie naszego domniemania, że w wypadku biletów RFID zamawiający oczekuje technologii RFID w standardzie Mifare 1K.

Odpowiedź:

Zamawiający nie określił standardu technologii RFID, Zamawiający wymaga zgodności ze wszystkimi dostarczonymi urządzeniami i prawidłowego działania systemu.

Pytanie 33:

13. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do w zamian za Terminal POS, Komputera All In One z dodatkowym monitorem oraz UPS o parametrach:

Komputer All In One – 23" 16:9 FULL HD (1920 x 1080), ekran dotykowy (matowy), Intel® Core™ i3-4160 (3MB Cache, 2 rdzenie / 4 wątki, TDP 54W), 4GB RAM, HDD 1TB, karta graficzna AMD Radeon(TM) R7 A265 2GB DDR3, 2 x HDMI, DVD±RW, 7 portów USB, Windows 8.1 Pro 64-bit, 1x RJ45, kamera internetowa, waga 9.24 kg plus dodatkowy monitor dla klienta 23" LED Anti-Glare/16:9/1920x1080/VGA/DVI-D oraz dodatkowo UPS 650VA dla stanowiska kasowego

Komputer o wymienionych parametrach pozwoli na znacznie większą ergonomię pracy kasjerów, jednocześnie pozwalając na wyświetlenie znacznie większej ilości informacji (rozdzielczość Full-HD 1920 x 1080) w stosunku do monitora 15" i rozdzielczości 1024x768. Kasjer będzie widział na jednym ekranie dużo więcej informacji (np. 2 aplikacje – kasjerską i obsługi parkingu). Nie bez znaczenia jest również forma wizualna i nowoczesny wygląd pasujący do nowoczesnej architektury obiektu i nowoczesnego stanowiska kasowego. Ponadto zastosowanie ekranu dotykowego znacznie przyspiesza pracę, ale z pomocą dołączonej myszy i pełnej klawiatury znacznie łatwiejsze jest wykonywanie takich czynności jak wprowadzanie danych np. do wystawiania faktur. Komputer ALL IN ONE posiada znacznie wyższe parametry techniczne niż zaproponowane rozwiązanie na terminalu POS. Ponadto pełna wersja Windows 8.1 pro w porównaniu do WINDOWS POS READY daje dużo większe możliwości administrowania systemem kasowym. Komputer może służyć również do administrowania systemem w razie potrzeby przez uprawnione osoby. Dodatkowy monitor pozwala na wyświetlanie informacji dla klienta dotyczących transakcji

kasowych. Dodatkowy zasilacz UPS zasili awaryjnie nie tylko komputer AIO, dodatkowy monitor, ale również urządzenia peryferyjne takie jak drukarki biletowe, czytniki, i drukarki do faktur, pozwalając na ciągłą pracę. W wypadku urządzenia referencyjnego opisanego w załączniku 2 jako Terminal POS zasilanie byłoby zapewnione tylko dla terminala POS uniemożliwiając np. drukowanie biletów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższej propozycji. Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ z załącznika 020 - Terminal POS.

W związku z powyższymi odpowiedziami i zmianami do treści SIWZ, Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 w zw. z art. 12a ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób:

Treść rozdziału VII ust. 11 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Nazwa i adres Wykonawcy

OFERTA NA PRZETARG NIEOGRANICZONY nr MŚ-ZP-ASS-333-25/15

„Dostawa i montaż kompleksowego systemu kasowego wraz z urządzeniami dla nowej siedziby Muzeum Śląskiego w Katowicach”

Nie otwierać przed dniem 05.05.2015 r., godz. 12:30

Treść rozdziału VIII ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, tj. Katowice, al. W. Korfantego 3, piętro I, Sekretariat, w terminie do **05.05.2015 r. do godz. 12:15**.

Treść rozdziału VIII ust. 9 pkt 1) SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.05.2015 r. o godz. 12:30** w Muzeum Śląskim w Katowicach, al. W. Korfantego 3, II p., sala nr 209.

Działając na podstawie art. 12a w zw. z art. 38 ust 4a ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu, publikując w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia Zamawiający zamieszcza jednocześnie na stronie internetowej, na której zamieszczono SIWZ oraz w swojej siedzibie.